
V LOVCU

Od 300 milijonov
prihodka največ
ustvarjenega z izvozom

V okviru delovne organizacija Agrotehni-
kst dela tudi majbna temeljna organizacija
Lovec, v kateri je zaposlenih le 36 delavcev,
ki pa bodo letos ustvarili za okrog 300 mili-
jonov dinaijev prihodka in skoraj dve tretji-
ni te vsote z izvozom divjačine na konverti-
bilna tržišca.

Glavni dejavnosti Lovca sta trgovina ter
spravilo, priprava uplenjene divjadi za iz-
voz. Direktor Agrotehnikinega tozda Lovec
Rudi Pizzulin ocenjuje, da Lovec zbere več
kot polovico vse v Sloveniji uplenjene divja-
di, saj sodeluje z več kot 250 od skupno 411
slovenskimi lovskimi družinami. Štiri petine
zbrane divjadi predstavlja srnjad, ostalo pa
jelenjad, divji prašiči, gamsi, mufloni in
medvedi.

Sirom po Sloveniji ima Lovec organizira-
nih 148 hlajenih zbirnih mest, od koder vsak
teden ali po potrebi odvažajo zbrano uple-
njeno divjad v izvozno hladilnico v Ljublja-
ni. Dve tretjini zbere služba prevzetna, osta-
lo pa prevzemalci v mariborski in celjski

poslovalnici, kjer ima lovec tudi manjši hla-
dilnici. Največ divjadi prodaj v Avstrijo in
ZRN, vedno manj zanimanja zanjo pa je v
zadnjem času v Italiji.

Količino zbrane divjadi v Lovcu iz leta v
leto povečujejo. Še leta 1980 letni odkup ni
veliko presegel 200 ton divjadi, letos pa
bodo zbrali za okrog 270 ton divjadi ali
15.000 kosov. Za prihodnje letosi obetajo še
boljše poslovne rezultate, saj je bil odkup v
letošnjem polletju za 42 odstotkov večji od
lanskega v enakem obdobju. Načrti za pri-
hodnje leto so zelo smeli, saj v Lovcu načr-
tujejo, da bodo naredili za dve tretjini več
celotnega prihodka kot letos, torej kar 500
milijonov dinarjev. •••-,- . :

Druga vrsta dejavnosti v Lovcu je trgovi-
na, ki ima po Sloveniji pet poslovalnic - v
Ljubljani, Mariboru, Celju, Novi Gorici in v
Kranju, v njih pa prodajajo lovsko in ribiško
opremo ter opremo za šport in rekreacijo. Z
lovskim in športnim orožjem organizaciji
preskrbuje Crvena zastava iz Kragujevca,

Agrotehnikin TOZD Lovec ne zbira le divjadi, ampak tudi lovske trofeje, kijih razstavlja tako
doma kot v drugih republikah naše domovine.

naboje pa dobijo od organizaci Prvi partizan
Titovo Užice in kombinat Trepča iz Srbice.

Večje težave kot z lovsko imajo pri Lovcu
z ribiško opremo, saj marsikatere stvari ali
dela ni mogoče dobiti od domačih proizva-
jalcev ali pa so lzdelki nekakovostni.

Pri Lovcu pa se ne zanimajo samo za
pridobivanje dohodka, ampak pripravljajo
tudi razstave v okviru svoje delovne organi-

zacije in zunan nje. Tako so pred nedavnim
pripravili drugo razstavo najkakovostnejših
trofej po svetovni mednarodni razstavi leta
1981, na kateri so zbrali več kot 50 najlepših
torofej uplenjene divjadi, zbranih na zvezni
razstavi trofej v Novem Sadu. Poleg tega so
že organizirali razstavo trofej Agrotehniki-
nih lovcev, v maju prihodnje leto pa bodo
pripravili razstavo trofej jelenov, uplenjenih
v letošnjem letu.


